



# Η ώρα της κρίσης για καλώδιο και ελληνοτουρκικά

Κάθε καθυστέρηση σημαίνει υποχώρηση στις τουρκικές απειλές



# Δεν τραβάει το ΠΑΣΟΚ

Οι κόντρες, οι γκρίνιες και οι αρνητικές δημοσκοπήσεις

# ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.692 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr



## ΘΑΡΡΑΛΕΑ ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΗ

### Υπάρχει περίπτωση να σοβαρευτούμε κάποτε;

Δεν ξέρω αν έκοιμη πάρε καμπάρι... ως λόσος ότι είναι σε εξέλιξη ένας αδιανόητος οικονομικός πόλεμος...

και εμείς μέρος αυτού του πολέμου, με ενδεκόμενες μεγάλες απώλειες. Οι, φυσικά, βιολογικές, αλλά οικονομικές, αφού, όπως προαναφέραμε, ο πόλεμος είναι οικονομικός και όχι πόλεμος... χαρακωμάτων.

Η καθημερινότητα, όμως, οι αναδράσεις μας, η βιοτή μας δεικνύουν ότι ελαχιστοί έχουν καταλάβει τι γίνεται και ότι

ο κόσμος ασכולείται με σιδηρόπετο άλλο εκτός από το σημαντικότερο θέμα των ημερών. Και το πιο επικίνδυνο ίσως... Πατι ένας πόλεμος, ακόμα και οικονομικός, θα κάνει ζημιά, και μάλιστα μεγάλη. Ειδικά σε χώρες όπως η Ελλάδα, οι οποίες βρίσκονται στον... πάτο του πηγαδιού και όπου η κάθε μικροζημία αναβαθμίζεται σε... βιβλική κατα-

στροφή.

Ενώ, λοιπόν, ο αμερικανός Πρόεδρος τρίζει τα δόντια στην ανθρωπότητα και δηλώνει ότι δεν έχει ούτε φίλους ούτε συμμάχους, ενώ μιλάει για την Ευρώπη σαν να αναφέρεται σε κάποια... πατατούρα, εμείς εδώ σφυρίζουμε αδιάφορα. Δεν ιδρώνει το αυτί μας με τί-

ΣΥΝΕΚΔΟΣΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Ποιος κοροϊδεύει ποιον... Την περασμένη Κυριακή, ο πρωθυπουργός, στην ανάρτησή του, την οποία κάνει κάθε εβδομάδα για να εξηγήσει τις επιτυχίες της κυβέρνησής του, ανέφερε περιχαρής ότι μετά τις αυξήσεις της πρώτης μισθολογικής βαθμίδας, που ανακοινώθηκαν πέντε μέρες πριν, η Ελλάδα βρίσκεται στην 11η θέση μεταξύ των 22 χωρών της ΕΕ που έχουν θεσμοθετήσει το όριο του κατώτατου μισθού και στη 13η ως προς την αγοραστική δύναμη του πληθυσμού...

### Κυβερνητικό μπαράζ εξαγγελιών και υποσχέσεων μέχρι το τέλος του 2025

# ΚΑΛΠΕΣ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ στα σχέδια του Μαξίμου

• Στο τραπέζι η αλλαγή του εκλογικού νόμου

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΤΗ ΣΕΛ. 3

ΓΡΑΦΕΙΟ ΧΡΗΣΤΟΣ Θ. ΜΠΟΤΖΙΟΣ Πρόεδρος κ.ε.τ. Η ευρωπαϊκή αμυντική θωράκιση και η συμμετοχή ή... επιλογή των πρόσθμων χωρών

## Θα βλέπουμε το αρνί με... το κιάλι φέτος το Πάσχα

• Ελάχιστα εγχώρια αμνοερίφια έχουν μείνει για την εγχώρια αγορά, με αποτέλεσμα οι τιμές να είναι έως και 3 ευρώ ακριβότερες από πέρυσι

Με το... κιάλι θα βλέπουν το αρνί το Πάσχα πολλοί Έλληνες, καθώς η τιμή των ντόπιων αμνοερίφων αναμένεται να... εκτοξευθεί στα 16 - 17 ευρώ το κίλο, κάτι που σημαίνει ότι φέτος ο οβελός θα είναι κατά 2 - 3 ευρώ ακριβότερος από πέρυσι. Ετσι, πολύ κόσμος θα καταργήσει στα κατεψυγμένα, τα οποία φυσικά δεν είναι για σουβλά, αφού διατίθενται κομμένα για τον φούρο κυρίως, και στα εισαγόμενα. Σύμφωνα με παράγοντες της αγοράς, η... μνήκη του οβελού θα έχει φέτος πολλές διακυμάνσεις, καθώς πν... μπαγκέτα των τμών θα τιν έχουν και πάλι τα σούπερ μάρκετ, που φέτος θα παρουσιάσουν δύο εκδόσεις. Η μία θα είναι με αρνιά εισαγμένα, στα οποία θα επιδιώξουν να πετύχουν τιμή διδάσους γύρω στα 10 - 11 ευρώ το κίλο, και εκεί θα είναι το... πρώτο ανάχωμα, και η δεύτερη με εγχώρια αρνιά, τα οποία θα διαθέσουν προς 12 - 13 ευρώ το κίλο, ανάλογα με την πολιτική της κάθε αλυσίδας. Να σημει-



ΣΥΝΕΚΔΟΣΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΒΕΛΑΣ Βουλευτής Ν.Δ. Α' Θεσσαλονίκης, Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων της Βουλής Το βιβλίο στα σχολεία, αντίδοτο στον ψηφιακό εθισμό

Κανένας εκπρόσωπος της κυβέρνησης δεν κλήθηκε στον Λευκό Οίκο για την 25η Μαρτίου;

Τι κρύβει η επιμονή του Ράμα να αρθεί το εμπόλεμο με την Αλβανία;

ΕΝΔΟ Ο ΣΥΡΙΖΑ ΚΑΤΑΡΡΕΙ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ Ο Φάμελλος κάνει όνειρα για προοδευτική κυβέρνηση

Άνθρακες ο θησαυρός των ιδιωτικών πανεπιστημίων

Τέλος οι αποβολές στα γυμνάσια

Μετά το Πάσχα οι εξελίξεις στο ΠΑΔΑ

ΑΕΚ και ΠΑΟΚ μπροστά σε μεγάλες ευρωπαϊκές προκλήσεις στο μπάσκετ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗΣ Οικονομολόγος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

## Δυσανεστημένο το 61,1% των πολιτών από τις υπηρεσίες του ΕΣΥ

Το 61,1% των πολιτών δεν είναι ευχαριστημένο από τις υπηρεσίες που παρέχει το Εθνικό Σύστημα Υγείας, με το 54,7% να θεωρεί ότι η κατάσταση έχει χειροτερεύσει τα δύο - τρία τελευταία χρόνια. Οποσός, θετικά είναι η άποψη για τα αναγνωριστικά κεραιούγεια από όσους είχαν άμεση εγγραφή από αυτά, με το 21% να είναι πολύ ικανοποιημένο και το 37,1% αρκετά ικανοποιημένο. Τα ερωτήματα αυτά περιλαμβάνονται στην έρευνα κοινής γνώμης που διεξάγει

ετησίως, μέσω της εταιρείας GPO, ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος για την ικανοποίηση πολιτών και γιατρού από το Σύστημα Υγείας, τα οποία παρουσιάστηκαν την περασμένη Τετάρτη. Στην έρευνα μεταξύ των πολιτών συμμετείχαν 1.066 άτομα, άνδρες και γυναίκες άνω των 17 ετών, ενώ στην έρευνα μεταξύ των γιατρού συμμετείχαν 760 γιατροί, διαφόρων ειδικοτήτων, από όλη την επικράτεια. Το πρώτο ερώτημα που τέθηκε στους

πολίτες ήταν: «Είσατε γενικά ικανοποιημένος / η ή δυσαρεστημένος / η από τις προσφερόμενες υπηρεσίες Υγείας στη χώρα μας, σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα;». Στην ερωτηματοπομπή αυτή **δυσανεστημένο δήλωσε το 61,1%**. Στο ερώτημα «Αν επιδιώξαμε ειδικότερα στον τομέα της δημόσιας υγείας (Νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας κ.λπ.) θα λέγατε ότι είσατε γενικά ικανοποιημένος / η ή δυσαρεστημένος / η από τις προσφερόμενες υπηρεσίες δημόσιας Υγείας στη χώρα μας;» οι **δυσανεστημένοι εκτοξεύονται στο 61,1%**. Και όταν ερωτήθηκαν «Η ικανοποίησή σας σε τι οφείλεται;» **έδωσαν ψήφο εμπιστοσύνης στους λειτουργούς της Υγείας, με το ιστορικό προσωπικό στο 83% και το νοσηλευτικό προσωπικό στο 48%** των θετικών απαντήσεων. Στην ερώτηση «Η δυσαρέσκεια σας σε τι από τα παρακάτω οφείλεται;» έδωσαν τις

ΣΥΝΕΚΔΟΣΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 12

ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΑΙΣΜΟΣ και πολεμική οικονομία στη νέα φάση της κρίσης

Table with 2 columns: Name and Page Number. Includes KATERINA NOTOPOYLOU, SAKIS ARNAOYTOYLOU, APOSTOLOS APOSTOYLOU, MANOS KRANIDIS, N. G. HARITAKIS, AΦΡΟΔΙΤΗ ΚΤΕΝΑ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΥΛΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΛΑΜΑΓΚΑΣ, Δρ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΟΥΝΑΡΗΣ.

Ο «Πρωινός Καφές»... στη ΣΕΛΙΔΑ 16

Advertisement for 'Diabaste stis Topologies' (Read in the Topologies) with a barcode and logo.

Advertisement for 'ΣΤΗΝ ΕΕ Ο ΕΛΕΓΧΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΤΗΣ UNITED ΣΤΟΝ ALPHA' (In the EU the check for the income of the United in the Alpha) with logos for EPT, COSMOTE, and NOVA.

Advertisement for 'Εσού... και τέρμα' (Esou... and stop) featuring Giannis Mantzourakis and logos for EPT and COSMOTE.